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V NAŠI DRŽAVI. 

Krog banovinskih proračunov. Drža
vni proračun bo stopil v veljavo dne 1. 
aprila. Istočasno z novim državnim pro 
računom bodo uveljavljeni tudi prora
čuni banovin, ki so že vsi potrjeni od 
finančnega ministra, izvzemši dravsko 
in savsko banovino. Zanimiv Je prora
čun vrbaške banovine s središčem v 
Banjaluki. Proračun te banovine zna
ša 73 milijonov Din, dohodki pa le 28 
milijonov. Za kritje tega proračuna bo 
morala vlada odobriti 45 milijonov dr
žavne podpore. V vrbaški banovini je 
90 odstotkov prebivalcev nepismenih. 
Z novim proračunom mislijo zgraditi 
100 ljudskih šol. 

Atentati makedonstvojučih. Atenta
te makedonstvojučih na našem ozem
lju v Pirotu, Krivi Palanki in Strumici 
je preiskala bolgarskojugoslovanska 
komisija in ugotovila popolno krivdo 
krvave organizacije makedonstvojučih 
Bolgarska vlada izjavlja, da bo nasto
pila z vso silo proti organizaciji, ki po
vzroča neprestane nemire na Balkanu. 
Cela kulturna Evropa poziva Bolgari
jo, naj najde sredstva in načine, da bo 
iztrebila barbarstvo in krvava dlvjašt
va v krajih ob jugoslovanskobolgar
ski meji. Atentati makedonstvojučih 
niso le stalna nevarnost za mir na Bal
kanu, marveč v Evropi sploh. Naša 
vlada ne bo storila radi zadnjih atenta
tov nobenih korakov v Sofiji, temveč 
bo počakala na ukrepe bolgarske vlade. 

Carine prosti uvoz plemenske živine 
Minister poljedelstva je odredil polje
delskim oddelkom banskih uprav, da 
so dolžni v zmislu zakona o banskih u
pravah izdajati potrdila za uvoz ple
menske živine brez carinske dajatve. 
Zato se naj interesenti, ki žele uvažati 
plemensko živino brez plačila vozne 
carine obračajo na poljedelske oddelke 
banskih uprav. Glede veterinarskih u
krepov, ki so potrebni za prevoz ple
menske živine, naj se interesenti obr
nejo s prošnjami na ministrstvo za po
ljedelstvo, oddelek za vetrinarstvo. V 
svojih prošnjah naj navedejo: a) kdo 
uvaža, kam in kedaj; b) kaj uvaža, vr

ste in spol živine; c) odkod uvaža, dr
žava in srez; d) preko katerih držav bo 
šla živina in preko katerih obmejnih 
veterinarskih postaj; e) po kateri ob
mejni veterinarski postaji bode živina 
pripeljana v našo državo. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Nemčija pristala na plačevanje voj

na odškodnine po Youngovem načrtu. 
Predsednik Hindenburg je podpisal o
menjenl načrt in obenem izdal na nem 
ški narod proglas, v katerem povdarja, 
zakaj se je odločil ravno za Youngov 
načrt. 

Francoska vlada sprejela proračun. 
Kakor je posneti iz zadnjih sej franco
ske zbornice, se je Tardieujeva vlada 
precej utrdila. Parlament je sprejel po 
25 ur trajajoči seji državni proračun 
za leto 1930—31 s 476 glasovi proti 112 
glasovom. Proti proračunu so glasovali 
le socijalisti in komunisti. Francoski 
proračun znaša 50 milijard. 

Razorožitvena posvetovanja v Lon
donu brez uspeha. Vsa dolgotrajna po
svetovanja velesil v Londonu glede 
razorožitve na morju so ostala brezus
pešna. Francozi so odločno odklonili 
ključ do sporazuma, da bi bili na mor
ju enako močni z Italijani. 

Vedno bolj neznosne postajajo raz
mere v Rusiji. Papeževo pismo proti 
preganjanju kristjanov v Rusiji je za
delo v živo celo sovjetske mogočnjake. 
Na povelje diktatorja Stalina je začel 
predsednik Zveze sveta narodnih ko
misarjev Rikov dajati izjave, da vlada 
v Rusiji popolna verska svoboda in da 
so bile zaprte le one cerkve, ki so bile 
po mnenju vernikov samih odveč in to
rej zaprte po njihovi želji. Vse to je pro 
zorna laž, kateri ne veruje nikdo (iz
vzemši mariborske socijalne demokra
te). Sovjeti zapirajo ter rušijo naprej 
cerkve in samostane in streljajo na 
kmete, ki branijo svoja svetišča. V šo
lah se ne sme vršiti nobeden verski po
uk. V Moskvi je velik protiverski mu
zej. Vsak mesec morajo otroci obisko
vati ta muzej in učitelj je dolžan ob ta
kih prilikah otrokom iztrebiti iz src ve
ro staršev. — Po poročilih iz Rige je 
prišlo iz okolice Vitevskega in Pskova 
večje število ruskih kmetov čez leton
sko mejo, proseč, da se jim dovoli pre
selitev iz sovjetske Rusije v Letonsko. 
Letonska vlada je morala te.prošnje 
odbiti, ker se ne želi mešati v notranje 
posle Rusije. Več sto poljedelcev leton
ske narodnosti pa se je obrnilo na sov
jetsko vlado s prošnjo za izselitev v Le
tonijo. Njihove prošnje so bile odbite, 
voditelji pa zaprti. 

Boj za neodvisnost Indije. Z indijs
kim narodnim junakom in voditeljem 
gibanja za neodvisnost Indije od Ang. 
leske Ghandijem se je bavil »Slovenski 
Gospodar« obširno že lansko leto. 
Ghandijev pokret je postal v zadnjem 
času za Angleže presneto opasen. 
Ghandi je začel dne 12. marca svoj po
hod po Indiji iz samostana v Satva
grabi do morske obali. Povsod se usta
vlja in pridiguje proti davku na sol. 
Ghandijevemu pokretu se pridružujejo 
stavke delavstva DO večjih mestih. 


